

○美丽讲堂

微创整形当下正流行

不易留疤痕,安全性高

整形就是为了漂亮,如果留下疤痕,那还是不整形为好。现在,微创整形的出现,为广大爱美女性的变美行动减少了很多隐患。微创整形,不易留疤痕,安全性高,痛苦也小,康复更快。



本期专家:梁医生整形美容外科梁忠军主任
主持人:朱桂杰
咨询热线:13954536555
咨询邮箱:ziyitianyu@163.com

隐蔽切口隆胸

做了隆胸手术的女性,最怕切口被人看出来。隐蔽切口隆胸手术选择腋窝、乳晕把乳房假体植入,这些切口就很隐蔽了,而且避开乳腺组织,对哺乳没有影响。手术完成后,三四天就可以上班了。

隆胸手术植入的假体很重要,假体分为光面、毛面和进口、国产之分,根据自己的需求选择适合的假体。

深层环状吸脂减肥

人体脂肪分浅层脂肪和深层脂肪,浅层脂肪是可代谢的活动脂肪,通过运动和节食就能减少,但是容易反弹。深层脂肪又称储存脂肪,它容易堆积,很难自然减少,手术吸除这层脂肪就能巩固减肥的效果。

深层脂肪纯度高,几乎没有结缔组织,吸除后皮肤表面不会凹凸不平,手术创伤小,恢复也快。

口内微创改脸形

很多人都想脸小一点、瘦一点,拥有一张精致漂亮的瓜子脸,但听到把脸改小要磨骨,就很害怕,觉得这样创伤太大,恢复时间也长。

梁医生整形美容外科的“口内微创改脸形”手术是从口腔内做小切口,用微手术动力设备精确切割、磨削,缩小宽大的下颌角,削平高凸的颧骨。因为手术切口在口腔内,所以脸上不会有疤痕。

整个手术耗时一个多小时,手术以后住院两天就可以出院。

小切口除皱

面部小切口除皱术是在额、颞部开一个小切口,在内窥镜的直视下,以特制工具除皱的手术,损伤小、恢复快,切口小且隐藏在发际内。适合于年龄在30~50岁,皱纹在额部、眼周的人。

三点式韩式双眼皮

三点式双眼皮又称韩式双眼皮,就是在眼皮上取三点做成双眼皮的形状,这是目前比较通用的一种做法。优点是不需要切开眼皮,也不需要埋线,这种做双眼皮的方法恢复很快,眼睛不肿,不会影响工作和生活。

梁医生整形美容外科的梁主任说除了微创整形,注射整形的损伤也很小,可以消除皱纹,填平颞部、脸部的凹陷、丰唇、丰耳垂、瘦脸等,不会留疤痕。

○健康美牙

美牙热潮突袭

黄金假期



数码冠美牙,让您笑容从“齿”自信

拥有一口健康美丽的牙齿,已经成为越来越多市民的需求。如今送礼大家都选择送健康、时尚,送牙也成为了一种新风潮。很多白领反映,工作当中社交应酬较多,问题牙齿严重影响面子问题和自身形象。为此,美牙已经成为一种树立形象、气质和自信微笑的基石。

烟台鹏爱(曹博士)口腔美容中心美牙专家表示,微笑对每个人来说是重要的交际砝码,自信灿烂的微笑总能让人感觉无比亲切,尤其是求职面试的时候更显得尤为重要。现在,招聘单位对求职者的要求越来越高,其中形象也是重要的用人标准。

美牙不仅关乎牙齿,更应联系到整体的五官、气质、肤色等,在设计方案时,甚至结合职业性质一起考虑,最终才能达到最适合最满意的效果。美牙时要选择专业而富有经验的美牙机构才能完成,因为美牙要求有先进的美牙设备及具备美牙资质的医生。

美牙专家推荐:
于德宝 执业医师
数码冠美牙首席专家顾问
中国口腔美容协会会员
美国牙医协会(ADA)会员

于德宝毕业于山东医科大学口腔系,从事口腔十余年,具有丰富的口腔美容工作经验和高超的专业技能。曾先后在山东省千佛山医院、四川省华西医科大学口腔医院研修。尤其擅长数字口腔美牙修复技术,数码冠矫正牙齿技术,在口腔科医疗上有深厚的造诣。多次赴美国ada美牙协会做学术交流,其精湛的美牙技术一致受到欧美美牙协会赞誉。一直致力于关爱患者的牙齿健康,对牙齿矫正患者细心呵护,针对患者的心理和需求细心为患者设计美牙方案。成功矫正牙齿数万例,被称为“最贴心的美牙护理专家”。

擅长:数码冠设计与修复、斯露白牙齿美白术、隐形矫正等口内多种治疗。

重点推荐:数码冠

数码冠是烤瓷牙基础上突破性的发展,其色泽、形态、功能均达到完美和谐的统一。对于各种黄牙、黑牙、缺牙、乱牙、牙齿缺失等,都可以短时间内修复,更可完美治疗四环素牙、氟斑牙、残缺牙等。

数码冠,利用了数码成像、激光微雕,不仅有晶莹剔透的纯真自然牙效果、最佳生物相容性,还对牙龈没有刺激、无氧化问题,牙龈不会变色,拥有高强度的韧性,是牙齿美容技术中最受人们青睐的方法之一。

小编提示:

数码冠美牙可有效针对暴牙、虎牙、老鼠牙(个小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙等牙齿问题进行完美修复,让您的笑容更加自信。

更多问题牙齿困扰请联系烟台鹏爱(曹博士)口腔美容中心美牙专家及时为您解决因牙齿问题给您带来的困扰。

伊倩源整形“国庆惠”

权威专家免费预约

每年“十一”期间,都会迎来整形美容高峰期,为了更有效便利地服务广大爱美女性,烟台莱山首家由博士军医专家组成的烟台伊倩源整形美容医院“十一”黄金周期间首创顶级整形大师见面会,伊倩源整形“十一”特惠,最高减免2万元,并特别开创国际权威专家免费预约服务,来自韩国以及我国台湾等地知名整形大师将接受预约,求美顾客点名预约专家后,伊倩源整形将代为邀约并免除专家预约费用。此举引得烟威爱美女性的热烈追捧,伊倩源整形美容外科的创新之举将引领整形行业进入以顾客需求为导向的新时代。

“十一”求美需求火爆

“地球人都知道权威专家技术高超,整形效果肯定不

错,但是作为普通人,平时很难有让他们实施整形的机会,一方面专家费太高,还有就是他们不常来烟威坐诊,能够接受到他们的服务真是可遇不可求。”得知伊倩源整形医院开通权威专家免费特约服务后,原本打算去北京整形的龙口的王女士第一时间赶到伊倩源整形预约了王彪教授的韩式综合美鼻。

烟台伊倩源整形美容医院技术院长、中国10000例丰胸纪录保持者王川搏教授表示,求美需求的快速增长与权威专家资源的相对紧缺构成了目前整形行业的非对称现状,伊倩源整形此次开创整形名家特约服务,将与上百名知名整形大师建立特约合作,求美女性看心仪的专家,伊倩源整形将代为预约并免受专家费用,活动一经推出受到烟



费,无疑为烟威女性提供极其便利的求美机遇,让其足不出户,就可以享受国际顶尖整形美容专家资源。

烟台韩秀整形美容外科

“十一”整形优惠 美丽HOLD住

专刊记者 朱桂杰



“十一”整形优惠,很多女性想趁假期整形优惠做一个整形手术,变得和明星一样漂亮。但这么短的时间,做整形术来得及吗?能恢复好吗?影响节后上班吗?近日,记者来到烟台韩秀整形美容外科,采访了梁玉玲院长,让她为您解析“十一”整形快速美丽秘密。

三维立体面部微雕术

29岁的晨晓定在10月中旬结婚,想趁“十一”整形优惠活动做下“面部年轻化”,她来到韩秀整形美容外科。梁玉玲院长为她详细检查了面部情况,并通过测定了皮肤各项指标,判定她的皮肤最大问题是干燥导致了细纹滋生,尤其是眼角和唇角。“20分钟左右就可以解决问题。”梁玉玲告诉晨晓。

难以置信的晨晓进行了第一次“面部年轻化”治疗。20分钟之后,眼角细纹明显变浅了,周边显得湿湿的,像涂了保湿乳。又过了10来分钟,做完唇周治疗的她,嘴角显得饱满了很多,微微上翘,笑起来也没有细纹了。

梁玉玲介绍,三维立体微雕术能够激活机体再生能力,内外兼修,从源头抗衰:外在微创除皱,内在提升紧致,全面作用于衰老面部,年轻不仅是表面,从内而外立即除掉皱纹,连肥胖松弛的下巴和颈部也一并改善。并且这项技术具有不开刀、微创治疗,效果持久,随做随走等特色。主要适应于额头、眉间、眼角、嘴角皱纹,面部皮肤松弛下垂、全面部整体衰老、面部轮廓模糊、颈部皱纹、手臂蝴蝶袖、大

腿内侧松弛等。

大惊喜 “聚划算”

“十一”期间,所有的“快美丽”项目,包括面部年轻化项目如三维立体微雕术、无创面部回春术、金牌面部提升术、名媛年轻除皱术、名媛开运美容术、薛荣无痕祛眼袋、祛斑雪白美肤术以及溶脂修身减肥术、三维立体丰胸术等都将开展最大幅度的整形优惠。

此外,梁院长还告诉记者一个好消息,中秋及“十一”期间,韩秀整形美容外科重磅出击,将特邀韩国著名整形专家,为您打造极致美丽,手术限量,敬请提前预约。

要想了解更多关于韩秀整形美容“十一”整形优惠活动及惊喜,可拨打美丽热线:13954555093